1. Record Nr. UNICASCFI0120513 **Autore** Museo nazionale < Reggio Calabria> **Titolo** Il Museo nazionale di Reggio Calabria / a cura di Elena Lattanzi Pubbl/distr/stampa Roma,: Gangemi Reggio Calabria, : Casa del Libro, ©1987 Titolo uniforme Il Museo nazionale di Reggio Calabria **ISBN** 8874481780 8874481845 8874481926 8874484755 Descrizione fisica 212 p., XIV carte di tav. : ill. ; 21 cm. Disciplina 700.74457831 937.70074 Soggetti Reggio Calabria - Museo nazionale Lingua di pubblicazione Italiano **Formato** Materiale a stampa

Monografia

Livello bibliografico